
JUS241 Strafferett høst 2019
Svært god God Mindre god Vet ikke SUM

Hva synes du om strukturen på kurset? 10 12 0 0 22

Ja Nei Vet ikke SUM
Ble forventningene innfridd? 19 0 3 22

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad Vet ikke SUM
Var det samsvar mellom eksamen og kursets 
læringsmål og undervisning? 3 7 0 0 12 22

I hvor stor grad bidro følgende til din læring på dette kurset? I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad Vet ikke SUM
Forelesningene 6 12 3 0 1 22
Seminar 2 6 7 6 1 22
Seminaroppgaver 7 9 6 0 0 22
Pensumlitteratur 3 13 5 1 0 22
Selvstudium 12 9 1 0 0 22
Obligatorisk kursoppgave 6 11 4 1 0 22

Hva ønsker du mer eller mindre av? Mer Mindre Vet ikke SUM
Forelesninger 10 2 10 22
Seminar 5 6 11 22
Skriving av seminaroppgaver 11 4 7 22
Pensumlitteratur 3 7 12 22
Obligatorisk kursoppgave (f.eks flere oppgaver eller større oppgave) 8 2 12 22
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